NHAYKTUBHbIE J4aTUMKU

BES 516-325-G-S4-C
Kop 3akasa: BES01C7

70

SALLUrr

54,5

11,8

M12x1

M12x1

_@_ L _@__ N

Ce O

Basic features

Ba3oBblii cTaHAapT
PaspelieHue Ha akcnyataumio/
KOH(POPMHOCTb

Display/Operation

NHavKaumsa paGoyero HanpsxeHus
NHavkaumsa yHKLmiA

Electrical connection

3awmTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHuUs
3awmTa oT Nepenos1toCoBKU
Pa3sbem

C 3awuToii OT HenpaBu/IbLHOTO
NoAKMoUeHns

<17

YO

IEC 60947-5-2

CE
cULus
E..
WEEE

HET

na

na
na

M12x1-LTekep, 4--KOHT., A-C

KOAMPOBaHUEM
na

®10,4

LED

Electrical data

BbixogHoe conpoTtusneHne Ra
EMKOCTb Harpysku, makc., npu Ue
3apepxka rotoBHocTu Tv, Makc.
Kateropus npumeHeHus

Knacc 3awuthbl

Makc. ToK xonoctoro xoga lo, 6e3
AemndupoBaHus

MuHUManbHbI paéounii Tok Im
OcTaro4yHast BO/THUCTOCTb, Makc. (%
ot Ue)

OcTaTouHblIii TOK Ir, Makc.

MapeHne HaNpPsHKEHUA cTaTUy., Makc.
Pa6ouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe HanpsbxeHue nsonauum Ui

PacueTHoe pa6ouee HanpsbkeHue Ue=

PacueTHbIii pa6ounii Tok le

PacueTHblii TOK KOPOTKOro
3amblKaHUs

Tok xonocToro xoga lo, Makc., ¢
3aTyxaHuem

YacToTa nepekntoyeHus

Environmental conditions

EN 60068-2-27, yaapHas Harpyska
EN 60068-2-6, BuGpauus

CreneHb 3arpasHeHuns
CreneHb 3alUThbl

Temnepartypa okpyxatoLieii cpeabl

avrora-arm.ru
+7 (495) 956-62-18

33,0kOm + D
1puF

21 ms

=-13

Il

2 mA

0mA
15 %

10 pA
15V
10...30 VDC
250 VAC
24V

200 mA
100 A

5mA

2500 Iy

MonycuHyc, 30 gy, 11 mc
55 'y, avnautyga 1 mm, 3x30

MUH
3

P68
-25..70 °C

1/2



NHAYKTUBHbIE J4aTUMKU

BES 516-325-G-S4-C
Kop 3akasa: BES01C7

Functional safety

MTTF (40°C)

Material

AKTUBHaA NOBEPXHOCTb, MaTepuan

Marepuan kopnyca

Mechanical data

MOMEHT 3aTshKKu
Pa3mvepsbl
Tunopasmep
YcTaHoBKa

Output/interface

Mepekniouatowmii BbIXog,

Remarks

640 a

PBT

NaTyHb, C 6e3HVKENEBbLIM
NoKpbITUEM

10 Hm
@12 x 70 mm
M12x1

BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM
3anoAnmuyo

PNP 3ambikatoLmii koHTakT (NO)

Mocne ycTpaHeHus neperpysky faTumk CHOBa roToB K paboTe.

SALLUrr

Range/Distance

mctepesuc H, makc. (% ot Sr) 15.0 %
HagexHasn ganbHOCTb cpa6arbiBaHusi 3.2 mm
Sa

OGo3HauyeHne AanbHOCTN (1]

cpa6arbiBaHUs

PeanbHas ganbHoOCTb cpa6atbiBaHusa =10 %
Sr, gonyck

PeasibHblii MPOMEXYTOK 4 mm
cpa6atbiBaHus Sr

CTaGUNbHOCTb NOBTOPAEMOCTH, 5.0 %
makc. (% ot Sr)

TemnepaTypHblii gpeiic, makc. (% ot 10 %

Sr)

YcnoBHoe paccTosiHue 4 mm
nepek/oYeHns sn

JononHutensHas nHdopmauusa no MTTF unmn B10d cogepxwuTces B ceptucpmkare MTTF / B10d

YkazaHHoe 3HaueHvne MTTF / B10d He rapaHTMpyeT Kakux-néo CBOMWCTB W/ cpoka cryx6bl; peub UAET TOMbKO 06 IKCNEepPUMEHTaTbHBIX JaHHbIX, He

nverLmnx 06sA3aTenLHoro Xxapakrepa. 9T1 [aHHble He NPOo//1eBatoT CPOK AaBHOCTU N0 I'apaHTVIVIHbIM NPEeTeH3nsaM 1 He BINAKT Ha Hero Kakum-nmbo MHbIM

obpasom.

Connector Drawings

Wiring Diagrams




